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空が高く、雲がくっきり見える、秋の匂いや気持ち良い風が感じられるようになりました。 
７月の保護者アンケートにご協力をいただき､大変ありがとうございました。皆様からのご意見をもとに、

よりよい鶴ケ丘小学校となるよう職員一同一層尽力してまいります。 
前期保護者アンケートの集計結果をお知らせ致します。 

令和４年度 前期保護者アンケート結果（Ａ評価＋Ｂ評価 R0３前期/R0４前期の比較） 

項    目 R0３前期 R0４前期 増減 

① 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 93% 93%  

② 子どもは、早寝、早起き、朝ごはんの習慣が身に付いている。  82％  

③ 子どもは、〈 １０分×学年 〉の家庭学習をしている。 74% 7３%  

④ 子どもは、家・地域・学校等でよく体を動かし，運動をしている。  88% 92% ↗ 

⑤ 子どもは、何があってもいじめは絶対にしてはいけないと分かっている。 100% 100%  

⑥ 子どもは、家庭や地域でしっかり挨拶をしている。 91% 90%  

⑦ 子どもは、起床、就寝、テレビ・ゲーム等の時間を守っている。 59% 61% ↗ 

⑧ 子どもは、将来の夢や目標をもっている。 79% 86% ↑ 

⑨ 先生は、子どものがんばりや力の伸びを適切に認めている。 99% 99%  

⑩ 先生は、子どもの困ったことや悩みに対して相談に乗っている。 100% 98% ↘ 

⑪ 先生は、分かりやすい授業づくりや学力向上に努めている。 100% 99%  

⑫ 学校は、家庭からの連絡や相談に対して適切に対応している。 100% 99%  

⑬ 学校は、いじめや不登校等の問題の解決に向けて積極的に取り組んでいる。 98% 99%  

⑭ 学校は、道徳の授業を中心に豊かな心や感性を育むよう指導している。 99% 99%  

⑮ 学校は、子どもの様子や学校の出来事を保護者にわかりやすく伝えている。 97% 96%  

⑯ 学校は、交通安全や不審者対策、災害などに危機意識をもった取り組みをしている。 99% 99%  

⑰ 家庭では、学年・学校だよりのような学校から配られる文書をきちんと見ている。 96% 94% ↘ 

⑱ 家庭では、子どもと一緒にエコ活動（水、電気、紙、キャップ）に取り組んでいる。 72% 79% ↑ 

⑲ 家庭では、早寝早起き朝ごはんやテレビ・ゲームの約束など生活習慣づくりに心掛けている。 88% 8７%  

⑳ 家庭では、学校や友だちのことを話題にした会話をしている。 95% 95%  

【アンケートの集計結果から】 (昨年度前期のアンケート結果との比較) 

○評価の上がった項目 

・④⑥の項目で、評価が上がりました。家・地域・学校等で体をよく動かすようになったことで、就寝時刻

が早まり、起床時刻も早まったと推察されます。また、運動時間が増えたことが、テレビ・ゲーム等の時

間の減少につながったのではないでしょうか。 

○評価の高い項目 

 ・教職員や学校の対応（⑨⑪⑫⑬⑭⑯）につきましては、肯定的評価99％という結果になりました。

今後もよりよい学校運営、学級運営を目指し、さらに努力をしてまいります。 

・⑤の項目は、昨年度に引き続き100％の保護者が「子どもは何があってもいじめは絶対にしてはいけ

ないと分かっている」と回答されました。家庭と学校の両方が、いじめを認めない姿勢で育児、教育

に臨んでいることの表れと感じております。 

▼評価の下がった項目 

・ ⑩の評価が若干下がっています。本校では、毎月「こころの日アンケート」を実施し、子どもたちの

心配事を把握し、相談にのっています。しかし、自ら心配事を打ち明けるのが難しい子どもがいるか

もしれないと心にとめて、児童の様子を見守ってまいります。 

・これまで、ホームページに「学校だより」を掲載していましたが、今年度「学年だより」も掲載する

ようになりました。配付されたお便りを、各ご家庭で確認していただくとともに、ホームページもご

覧くださいますよう、お願いいたします。 

学校だより【臨時号】 

鶴っ子 
 


